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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
               

                                               
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το υπ' αριθμ. 27/21-06-2016 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων 
Νήσων 
 
Αριθμ. απόφασης 517-27/21-06-2016 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση κατάρτισης των όρων του σχεδίου διακήρυξης και της 
διεξαγωγής Πρόχειρου Διαγωνισμού του υποέργου: «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ – ΚΤΕΟ ΚΑΙ ΤΡΙΩΝ 
ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ – ΜΝΗΜΕΙΩΝ», προϋπολογισμού 70.110,00 € με ΦΠΑ. (ΣΑΕΠ 022).      
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 21 - 06 - 2016  ημέρα 
Τρίτη και ώρα 12:30, στα Καταστήματα των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας 
(Σαμάρα 13), Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη),  Κεφαλονιάς  (Αργοστόλι /Πλατεία Βαλιάνου) 
και Ζακύνθου (21ης Μαΐου) συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη, η 
Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. οικ. 
53889/69/17-06-2016 πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 
Διονυσίου Στραβοράβδη, σύμφωνα με το άρθρο 175 του Ν.3852/2010, η οποία 
επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Διονύσιος Στραβοράβδης            Πρόεδρος 
2. Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη           Αντιπρόεδρος 
3. Διονύσιος Μπάστας                               Τακτικό Μέλος              
4. Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος       Τακτικό Μέλος   

         5. Θεόδωρος Καμπίτσης                           Τακτικό Μέλος 
6. Γεώργιος Τσιλιμιδός                               Τακτικό Μέλος 
 
Το τακτικό μέλος κ. Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής, αν και ειδοποιήθηκε νόμιμα 
απουσίαζε από τη συνεδρίαση. 
 
Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. οικ. 11588/4877/05-02-2014 
Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Ειρήνη 
Διαμάντη. 
 

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Οικονομικής 
Επιτροπής, κ. Διονύσιος Στραβοράβδης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 
Στη συνέχεια τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  προχώρησαν  στο παρακάτω  θέμα  
ημερήσιας διάταξης: 
 
Θέμα 20ο: Έγκριση κατάρτισης των όρων του σχεδίου διακήρυξης και της διεξαγωγής 
Πρόχειρου Διαγωνισμού του υποέργου: «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΣΤΗΝ 
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ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ – ΚΤΕΟ ΚΑΙ ΤΡΙΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ – 
ΜΝΗΜΕΙΩΝ», προϋπολογισμού 70.110,00 € με ΦΠΑ. (ΣΑΕΠ 022).      
 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 20ο θέμα ημερήσιας 
διάταξης και καταθέτει εισήγηση του αναπληρωτή Διευθυντή Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Λευκάδας, κ. Ευάγγελου Μοσχονά, η οποία έχει ως εξής: 

 
Το θέμα εισάγεται στην Οικονομική  Επιτροπή  της  Περιφέρειας Ιονίων Νήσων σε εκτέλεση 
της § 1γ του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 σύμφωνα με το οποίο η Οικονομική Επιτροπή έχει 
την αρμοδιότητα να καταρτίζει τους όρους, να συντάσσει τις διακηρύξεις, να διεξάγει  και 
κατακυρώνει κάθε μορφή δημοπρασιών  και διαγωνισμών και να συγκροτεί τις επιτροπές 
διεξαγωγής αυτών. 
           
Το έργο περιλαμβάνει:  
Υπηρεσίες Τεχνικής Βοήθειας προκειμένου να πραγματοποιηθεί η σύνταξη των μελετών που 
απαιτούνται για τις κτιριακές αποκαταστάσεις λόγω σεισμού σε δύο σχολικές μονάδες, κτίριο 
ΚΤΕΟ και τρείς εκκλησίες. 
 
 Έχοντας υπόψη : 

1. Την υπ’ αρ. πρωτ. 131696/17-12-2015 απόφαση Υπ. Οικονομίας, Ανάπτυξης και 
Τουρισμού (ΑΔΑ:7Τ944653ΟΤ-ΑΦΖ), με την οποία εγκρίθηκε η ένταξή της στο ΠΔΕ 2015, 
του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΣΕΙΣΜΟΥΣ ΣΤΙΣ 
ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΠΕ ΛΕΥΚΑΔΑΣ – ΠΕ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ – ΠΕ ΙΘΑΚΗΣ» με Κ.Ε. 2015ΕΠ02200006, 
προϋπολογισμού 20.000.000,00 €. 

2. Απόφαση Περ. Συμβ. 23-3/12-2-2016 «Έγκριση 3ης τροποποίησης του προσχεδίου του 
Ετήσιου προγράμματος δράσης της Π.Ι.Ν. (αφορά τροποποιήσεις έργων και δράσεων – 
ένταξη νέων έργων στην Π.Ε. Λευκάδας». (ΑΔΑ:739Β7ΛΕ-3ΥΧ)    

3. Την υπ’ αρ πρωτ. 24052/9631/21-03-2016 Απόφαση Έγκρισης Διάθεσης Πίστωσης και 
ορισμός υπολόγου έργου ΣΑΕΠ 022 «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ 
ΣΕΙΣΜΟΥΣ ΣΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΠΕ ΛΕΥΚΑΔΑΣ – ΠΕ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ – ΠΕ ΙΘΑΚΗΣ» με Κ.Ε. 
2015ΕΠ02200006 (ΑΔΑ:77Δ27ΛΕ-ΗΛ7) της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, στην οποία 
συμπεριλαμβάνεται το επί θέματι έργο ως υποέργο της ΠΕ Λευκάδας «ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΒΟΗΘΕΙΑ» με α/α 5 με τίτλο : «Υπηρεσία Τεχνικής Βοήθειας στην Αποκατάσταση ζημιών 
Σχολείων – ΚΤΕΟ και τριών Εκκλησιών – Μνημείων», προϋπολογισμού  70.110,00 € με 
ΦΠΑ.  

4. Το συνημμένο σχέδιο της διακήρυξης του έργου. 
5. Το Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου», που εφαρμόζονται 

συμπληρωματικά προς τις διατάξεις του Π.Δ. 60/2007 και αναλογικά για παροχή 
υπηρεσιών. 

Ε  ι  σ  η  γ  ο  ύ  μ  ε  θ  α 
 

Την έγκριση των όρων του σχεδίου διακήρυξης και της διεξαγωγής Πρόχειρου Δημόσιου 

Διαγωνισμού με κλειστές προσφορές με κριτήριο επιλογής χαμηλότερη τιμή για επιλογή 

αναδόχου με αντικείμενο την «Υπηρεσία Τεχνικής Βοήθειας στην Αποκατάσταση ζημιών 

Σχολείων – ΚΤΕΟ και τριών Εκκλησιών – Μνημείων» στο πλαίσιο του έργου 

«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΣΕΙΣΜΟΥΣ ΣΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΠΕ 

ΛΕΥΚΑΔΑΣ – ΠΕ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ – ΠΕ ΙΘΑΚΗΣ» - (ΤΕΧΝΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ) με Κ.Ε. 2015ΕΠ02200006 

που χρηματοδοτείται από το Π.Δ.Ε. 2015, προϋπολογισμού 70.110,00 Ευρώ 
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(συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) , σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο διακήρυξης που 

περιλαμβάνει τους παρακάτω όρους: 

 Τρόπος επιλογής αναδόχου: Πρόχειρος Δημόσιος Διαγωνισμός με κλειστές προσφορές 

με κριτήριο επιλογής την χαμηλότερη τιμή,   

 Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν: 

1 Φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών που έχουν συσταθεί σύμφωνα με τη 
νομοθεσία Κράτους – Μέλους της Ε.Ε. και έχουν την καταστατική τους έδρα στην 
Κεντρική Διοίκηση ή την κύρια εγκατάστασή τους στο εσωτερικό της Ε.Ε. του Ε.Ο.Χ. και 
στο εσωτερικό των χωρών που είναι συμβαλλόμενα μέρη στη Συμφωνία Δημοσίων 
Συμβάσεων του ΠΟΕ. 

2. Στην περίπτωση των Ενώσεων δεν απαιτείται οι προσφέροντες να έχουν λάβει 
συγκεκριμένη νομική μορφή προκειμένου να υποβάλλουν Προσφορά. 

Οι συμμετέχοντες, φυσικά ή νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου, ενώσεις ή κοινοπραξίες 
αυτών, πρέπει να έχουν αποδεδειγμένη ενασχόληση και ικανότητες, εξειδικευμένες 
γνώσεις, σημαντική και τεκμηριωμένη εμπειρία στην παροχή υπηρεσιών σχετικών με το 
αντικείμενο του διαγωνισμού και πληρούν τους όρους που καθορίζονται στα 
Δικαιολογητικά συμμετοχής, όπως αναφέρονται στην παρ. Β.2.2.1 (Ελάχιστες 
προϋποθέσεις συμμετοχής) και στο κεφ. Β.2.4 (Δικαιολογητικά συμμετοχής) της 
διακήρυξης.  
 

Κατά τα λοιπά ο διαγωνισμός θα γίνει σύμφωνα με τους όρους και τα παραρτήματα που 
επισυνάπτονται στην παρούσα διακήρυξη και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής. 
Με την αριθ. 454-24/31-05-2016 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής συγκροτήθηκε η Ειδική 
Επιτροπή του άρθ. 38 του Π.Δ.118/2007 για τη διεξαγωγή Πρόχειρου Δημόσιου 
Διαγωνισμού με κλειστές προσφορές για επιλογή Αναδόχου με αντικείμενο Υπηρεσίες 
Τεχνικής Βοήθειας (6 – έξι υπηρεσίες) της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας 
(ΑΔΑ:739Β7ΛΕ-3ΥΧ). 
 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ                         
ΧΑ ,                                                         
Συνημμένα:                                                     
1. Σχέδιο διακήρυξης δημοπρασίας πρόχειρου διαγωνισμού 
                                                  
                                                        Λευκάδα  17-06-2016 
 

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ 
              ΤΜ. ΣΥΓΚ/ΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  

Ο  ΑΝ/ΤΗΣ Δ/ΝΤΗΣ 
      ΤΕΧΝ. ΕΡΓΩΝ  Π.Ε. ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

 
 
 

Στέφανος Κακλαμάνης 
Μηχ/γος Μηχ/κός ΠΕ/Β  

 

 
 
 

Παναγιώτης Κομποτιάτης 
Πολ/κός Μηχ/κός ΠΕ/Α  

 
 
 

            Ευάγγελος Μοσχονάς 
           Πολ/κός Μηχ/κός ΠΕ/Α 
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Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τα 
ανωτέρω   

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει τους όρους του σχεδίου διακήρυξης και της διεξαγωγής Πρόχειρου Δημόσιου 
Διαγωνισμού με κλειστές προσφορές με κριτήριο επιλογής χαμηλότερη τιμή για 
επιλογή αναδόχου με αντικείμενο την «Υπηρεσία Τεχνικής Βοήθειας στην 
Αποκατάσταση ζημιών Σχολείων – ΚΤΕΟ και τριών Εκκλησιών – Μνημείων» στο 
πλαίσιο του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ 
ΣΕΙΣΜΟΥΣ ΣΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΠΕ ΛΕΥΚΑΔΑΣ – ΠΕ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ – ΠΕ ΙΘΑΚΗΣ» - 
(ΤΕΧΝΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ) με Κ.Ε. 2015ΕΠ02200006 που χρηματοδοτείται από το Π.Δ.Ε. 
2015, προϋπολογισμού 70.110,00 Ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) , σύμφωνα 
με το σχέδιο διακήρυξης που περιλαμβάνει τους παρακάτω όρους: 

 Τρόπος επιλογής αναδόχου: Πρόχειρος Δημόσιος Διαγωνισμός με κλειστές 
προσφορές με κριτήριο επιλογής την χαμηλότερη τιμή,   

 Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν: 

1. Φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών που έχουν συσταθεί σύμφωνα με τη 
νομοθεσία Κράτους – Μέλους της Ε.Ε. και έχουν την καταστατική τους έδρα στην 
Κεντρική Διοίκηση ή την κύρια εγκατάστασή τους στο εσωτερικό της Ε.Ε. του Ε.Ο.Χ. 
και στο εσωτερικό των χωρών που είναι συμβαλλόμενα μέρη στη Συμφωνία Δημοσίων 
Συμβάσεων του ΠΟΕ. 

2. Στην περίπτωση των Ενώσεων δεν απαιτείται οι προσφέροντες να έχουν λάβει 
συγκεκριμένη νομική μορφή προκειμένου να υποβάλλουν Προσφορά. 

Οι συμμετέχοντες, φυσικά ή νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου, ενώσεις ή 
κοινοπραξίες αυτών, πρέπει να έχουν αποδεδειγμένη ενασχόληση και ικανότητες, 
εξειδικευμένες γνώσεις, σημαντική και τεκμηριωμένη εμπειρία στην παροχή υπηρεσιών 
σχετικών με το αντικείμενο του διαγωνισμού και πληρούν τους όρους που καθορίζονται 
στα Δικαιολογητικά συμμετοχής, όπως αναφέρονται στην παρ. Β.2.2.1 (Ελάχιστες 
προϋποθέσεις συμμετοχής) και στο κεφ. Β.2.4 (Δικαιολογητικά συμμετοχής) της 
διακήρυξης.  

Κατά τα λοιπά ο διαγωνισμός θα γίνει σύμφωνα με τους όρους και τα παραρτήματα 
που επισυνάπτονται στην παρούσα διακήρυξη και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος 
αυτής. 
Με την αριθ. 454-24/31-05-2016 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής συγκροτήθηκε η 
Ειδική Επιτροπή του άρθ. 38 του Π.Δ.118/2007 για τη διεξαγωγή Πρόχειρου 
Δημόσιου Διαγωνισμού με κλειστές προσφορές για επιλογή Αναδόχου με 
αντικείμενο Υπηρεσίες Τεχνικής Βοήθειας (6 – έξι υπηρεσίες) της Περιφερειακής 
Ενότητας Λευκάδας (ΑΔΑ:739Β7ΛΕ-3ΥΧ). 
 
 
Το Σχέδιο της Διακήρυξης αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του πρακτικού. 
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H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 517-27/21-06-2016 
 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 
Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής  Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 
 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                     ΤΑ   ΜΕΛΗ 
       Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη            
       Διονύσιος Μπάστας 

Διονύσιος Στραβοράβδης                                  Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος 
       Θεόδωρος Καμπίτσης                            

                  Γεώργιος Τσιλιμιδός 
    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   
     
   Ειρήνη Διαμάντη 

ΑΔΑ: Ω5Ε17ΛΕ-Σ6Ζ


		2016-06-28T14:31:49+0300
	Athens




